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PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Do la parola al Sindaco, prego. 
 
SINDACOSINDACOSINDACOSINDACO::::    
Grazie Presidente. Prima della nomina Presidente è bene riformulare l’oggetto, quindi 
la Delibera richiamando… (Continua lettura) Per cui Presidente se lei è d’accordo 
dovremmo passare alla nomina dei componenti. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Intanto dobbiamo nominare tre scrutatori. Il Consigliere De Iure chiede 5 minuti di 
sospensione. 
Chi è favorevole alzi la mano per 5 minuti di sospensione? 9. Contrari? 3. Astenuti?  
5 minuti di sospensione. 
 

S O S P E N S I O N ES O S P E N S I O N ES O S P E N S I O N ES O S P E N S I O N E    
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Facciamo un appello veloce perché abbiamo fatto la sospensione. 
 
SEGRETARIO:SEGRETARIO:SEGRETARIO:SEGRETARIO:    
Procede all’appello. Il numero è legale. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Grazie Segretario. Il Sindaco propone tre nomi: Alessandro Scarlatto, Marco Uccelli e 
Leo Castiglione. Se c’è il consenso di tutti possiamo votare all’unanimità. 
(Intervento f.m.) se non c’è la proclamazione dobbiamo fare la votazione segreta. 
 
SCHIAZZA:SCHIAZZA:SCHIAZZA:SCHIAZZA:    
Io sono contraria. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Allora facciamo la votazione segreta. Quindi Nadia Di Sipio, Simonetta Schiazza e 
Tommaso Coletti scrutatori. (sovrapposizione di voci) Voto limitato a due. 
Vi prego un po’ di silenzio! Vi prego di votare. Voto limitato a due. 
 

VOTAZIONE SEGRETAVOTAZIONE SEGRETAVOTAZIONE SEGRETAVOTAZIONE SEGRETA    
 
DI SIPIO:DI SIPIO:DI SIPIO:DI SIPIO:    
Gli eletti sono: Scarlatto Alessandro 6, Marco Uccelli 5 voti, Schiazza 3 voti. 
 
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Chiedo scusa allora Simonetta Schiazza ha comunicato di non accettare, pertanto 
votiamo il primo dei non eletti, tuttavia il primo dei non eletti sono due Leo 
Castiglione a pari punti con Niki Fratino.  



A questo punto dobbiamo rivotare… (parola non chiara) (sovrapposizione di voci) 
secondo me è tra tutti anche perché dobbiamo nominare… (parola non chiara) di 
conseguenza o facciamo un Consigliere anziano, cioè quello che è Consigliere anziano 
in termini elettorali o facciamo un Consigliere anziano in termini di età… (Intervento 
f.m.) allora io faccio una proposta, vi chiedo un attimino di riflessione, stiamo 
nominando un membro della Consulta dell’Agricoltura, abbiamo votato già con il voto 
limitato a due per garantire all’Opposizione di essere rappresentata nella 
Commissione. 
È stata eletta Simonetta Schiazza che ha rinunciato a questo incarico pertanto 
dobbiamo votare l’unico esponente che manca. 
Io ritengo che ci siano diversi metodi, tuttavia propongo di votare il voto limitato ad 
uno per consentire al membro della Minoranza di essere eletto nel seno di questa 
Consulta. La signora ha distribuito i foglietti, passerà con l’urna per raccogliere… 
(Intervento f.m.) è già capitato altre volte. 
 

VOTAZIONE SEGRETAVOTAZIONE SEGRETAVOTAZIONE SEGRETAVOTAZIONE SEGRETA    
 
DI SIPIO:DI SIPIO:DI SIPIO:DI SIPIO:    
Eletto con 5 voti Castiglione Leo. 
    
PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:PRESIDENTE:    
Adesso completiamo la nomina dei Consiglieri: Alessandro Scarlatto, Marco Uccelli e 
Leo Castiglione. Adesso dobbiamo votare la Delibera così come riformulata con i nomi 
dei Consiglieri Comunali. 
Chi è favorevole? Contrari? 1. Astenuti? 0. 
Un solo contrario, tutti gli altri favorevoli. 
Votiamo per l’immediata eseguibilità. 
Chi è favorevole? Contrari? 1. Astenuti? 0. 
La Delibera è immediatamente esecutiva. 
 


